

**Главы муниципального образования
Старопольское сельское поселение
Сланцевского муниципального района
Ленинградской области
23 января 2025г.**

Добрый день уважаемые гости нашего отчётного собрания!

Прежде всего, пользуясь случаем мне бы, хотелось поздравить всех присутствующих с наступившими праздниками новым годом и рождеством, хочется нам всем пожелать в новом году больше добрых и радостных событий, благополучия нашим семьям и миру прежде всего в наших сердцах.

Сегодня мой отчет не похож на все остальные, т.к. отчитываюсь за работу двух составов прошлого созыва и уже нового созыва совета депутатов. Как известно в ушедшем году прошли выборы и прошло значительное обновление депутатского корпуса.

Мне бы хотелось поблагодарить всех коллег предыдущего созыва за проделанную работу, на протяжении 5 лет совет депутатов работал без перебоев, слаженным коллективом мы принимали бюджеты, решали вопросы связанные с собственностью поселения и многое другое. Ни один совет депутатов не был сорван и все вопросы были рассмотрены вдумчиво и в полном объёме.

На прошлом отчете я подробно останавливался на том, с какими вызовами и тяготами мы столкнулись в прошлом созыве в своей работе, сейчас уже не буду повторяться. Слава Богу мы проработали до конца в правомочном составе, форс мажора не случилось и как следствие проблем представительного органа в лице совета депутатов удалось избежать.

Еще раз, коллеги, вам всем огромное спасибо за ваша работу и спасибо, что доверили мне возглавлять наш совет депутатов.

Однако хочу с вами поделиться и своей болью.

Не могу не выразить свое глубочайшее огорчение тем, что наша коллега Самуйлова Нина Николаевна приняла решение не идти на выборы в новый созыв, для меня лично это большая утрата. Выражаю свое ей большое уважение, огромную признательность за ее работу и надеюсь, что мы продолжим с ней взаимодействовать как с почетным жителем Старопольского сельского поселения. Без лести могу сказать, что для меня Нина Николаевна старший товарищ, на которого во многих вопросах я ровняюсь в своей работе.

Предлагаю теперь вернуться уже к действующему составу совета депутатов. В настоящее время в совете депутатов трудятся 10 из 10 предусмотренных законом депутатов. Коллеги, кто присутствует прошу встать, когда я вас назову.

- Апушкина Светлана Михайловна

-Базарная Татьяна Андреевна
-Новожилова Анна Владимировна
-Новолодский Андрей Борисович
-Пантелеев Александр Николаевич
-Румянцев Алексей Борисович
-Соболева Галина Владленовна
-Уткин Александр Леонидович
-Цапалина Ольга Вячеславовна

Как говорится прошу любить и жаловать.

Разобранный состав депутатов у нас получился и это прекрасно, каждый со своим жизненным опытом со своей уже сложившейся жизненной позицией, в таком коллективе в дискуссии мы сможем принимать действительнозвещенные решения.

Большая часть коллег у нас впервые депутаты, поэтому я при работе стараюсь максимально подробно и понятно разбирать каждый вопрос. К примеру, принимаю бюджет текущего года мы с бухгалтерией разобрали каждую статью доходов и расходов с переводом это на конкретные работы и конкретные планы, обсудили возможные риски и проблемы, с которыми можем столкнуться при исполнении бюджеты.

В прошлом отчетном году новый состав совета депутатов провел конкурс на замещение Главы администрации, по итогу конкурса совет депутатов назначил на должность Главы администрации Старопольское сельское поселение Редченко Надежду Васильевну.

В новом составе мы планируем по-другому выстраивать работу депутатов, помимо работы в самом совете депутаты как члены представительного органа буду помогать в работе администрации. У нас 57 деревень и огромная территория. Мы уже сейчас договорились с коллегами, что разделим Старопольское поселения на условные округа за которым будет закреплен конкретный депутат. Задачи депутата будет плотно коммуницировать с жителями своего округа, старостами, предпринимателями и нести проблемы и инициативы с земли, чтобы потом уже в совете решать разные задачи. Это может быть будут не только проблемы территории, а может и персональные личные вопросы наших жителей. Здесь мне нужно оговориться, нет задачи подменить работу администрации, мы должны ее упросить и повысить ее эффективность. Нас много и все жители — это наши избиратели, будем помогать администрации в работе.

Теперь если позволите моя официальная, законом установленная часть отчета. Коротко и емко.

Я, Жук Артем Сергеевич, находясь в статусе Главы муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области реализую обязанность закреплённую Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с

п.2 ст.34 Устава МО Старопольское сельское поселение отчитываюсь за работу Совета депутатов Старопольского сельского поселения Сланцевского района Ленинградской области в 2024 году.

Начну с оргштатной структуры Совета депутатов Старопольское сельское поселения, в 2024 году на в Совете депутатов работали 10 из 10 предусмотренных Уставом депутатов.

Все депутаты реализуют свои полномочия на освобожденной основе, т.е. не получают заработной платы за свою работу или иных стимулирующих выплат. Иными словами, по своей сути работа в Совете депутатов является общественной социально значимой нагрузкой в свободное от основной работы время. Помимо этого, у Совета депутатов отсутствует какой-либо аппарат, реализацию всех организационно-нomenклатурных и иных мероприятий обеспечивающих работу Совета депутатов на себя берет администрация.

Немного статистики. В 2024 году Совет депутатов провел 11 заседаний, на которых принято 74 решений. Все решения совета депутатов публикуются на официальном сайте Старопольского сельского поселения, а нормативно-правовые акты – в приложении к газете «Знамя труда». Это решения по вопросам местного значения, связанные с формирования, корректирования бюджета, вопросы касающиеся передачи части полномочий, вопросы приватизации, принятия и передачи имущества поселения, разрабатывал и принимал разного рода регламентирующие положения, занимался приведением в соответствие Устава поселения и многим другим.

Доклад окончен, спасибо за внимание.